

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Fucskó Róbertné
osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS

adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodások megkötésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (továbbiakban: Szt.) 55.§ (1) bekezdése szerint az adósságkezelési szolgáltatás a szociálisan rászorult személyek részére nyújtott, lakhatást segítő ellátás. Az Szt. az adósságkezelési szolgáltatás biztosítását a települési önkormányzatok feladat- és hatáskörébe utalja.

A szabályozás az adósságkezelési szolgáltatás két elemét, az adós háztartásának adóssága megfizetéséhez nyújtott **adósságcsökkentési támogatást**, valamint az adós háztartás erőforrásainak feltárását, gazdálkodásának optimalizálását és motiváltságának erősítését elősegítő **adósságkezelési tanácsadást** egymástól el nem választható egységként kezeli. Az ellátás azoknak a lakhatással összefüggésben eladósodott, szociálisan rászoruló családoknak kíván segíteni, akik maguk is képesek és képesek tartozásuk részbeni megfizetésére. Mivel az adósságkezelés fő célja az érintettek fizetőképességének helyreállítása, abban is segítséget kíván nyújtani, hogy a jövőben hogyan kerülhetik el az eladósodást.

Az ellátás bevezetésére – szemben több szociális juttatással- a települési önkormányzat nem kötelezhető. Ugyanakkor a törvény rögzíti, hogy a települési önkormányzat adósságkezelési szolgáltatást akkor nyújthat, ha az adósságkezelési szolgáltatás működtetéséről önkormányzati rendeletet alkot, adósságkezelési tanácsadást működtet, továbbá az adósságcsökkentési támogatás nyújtásához saját forrást különít el.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 11/2011. (V.20.) önkormányzati rendeletének 14-19. §-ában szabályozta az adósságkezelési szolgáltatást és meghatározta a jogosultság feltételeit.

Az adósságkezelés céljának eléréséhez azonban szükségeszerű még a szolgáltatókkal kötött keret-megállapodás. A megállapodás az adósság kezelése céljából együttműködő felek által vállalt kötelezettségeket rögzíti, amelyet minden esetben célszerű írásba foglalni és abban a következő témakörök szerepeltetése ajánlott:

- milyen információkkal, adatokkal tudja segíteni a szolgáltató az önkormányzatot az adóssághelyzet megismerésében,
- milyen eddigi intézkedéseket alkalmazott a szolgáltató a fizetési készség erősítésére,
- milyen típusú és mértékű kedvezményeket kíván biztosítani a jövőben a szolgáltató azoknak az adósoknak, akiket az önkormányzat támogatásban részesít,
- a szolgáltató milyen szerepet vállal az adósságkezelés folyamatában (információszerzés, a támogatásban részesülőkkel szerződés-kötés a tartozás megfizetéséről),
- milyen információkat, adatokat ad az önkormányzat a szolgáltatónak az adósságkezelési programba bevont háztartásokról,
- milyen módon kíséri figyelemmel az önkormányzat az adósságtörlesztést, erről milyen rendszerességgel egyeztet a szolgáltatóval,
- a megállapodást a felek milyen időszakra kötik, a tapasztalatok értékelése mikor és hogyan történik, kik a közvetlen kapcsolattartást végző szervezetek és személyek.

Az adósságkezelési szolgáltatás működtetéséhez szükséges az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Kft, a Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt., illetve az Észak-Magyarországi Regionális Vízművek Zrt. és az önkormányzat között egy keret-megállapodás megkötése.

Fentiek alapján kérjük a határozati javaslat megvitatását és elfogadását.

Sajószentpéter, 2013. március 13.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2013. (III.21.) határozata
adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodások megkötéséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011. (V.20.) önkormányzati rendeletében szabályozott adósságkezelési szolgáltatás ellátása érdekében, továbbá az együttműködés keretszabályainak kialakítása céljából a közműszolgáltató cégekkel megállapodást köt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a keret-megállapodások aláírására.

Határidő: április 30.

Felelős: polgármester
jegyző